

空缺7个月，五角大楼来了新掌门

在国防部长一职空缺7个月后，美国国会议院23日通过了马克·埃斯珀的防长提名，这距离他被美国总统特朗普提名仅仅只有一周时间。五角大楼终于结束了“群龙无首”的局面。

火速上任挑战多

在当天投票前，美国国会议院多数党领袖麦康奈尔强调任命防长一事刻不容缓。去年12月前防长马蒂斯因与特朗普意见不合而辞职，时任国防部副部长沙纳汉出任代理国防部长；今年5月，白宫宣布特朗普将提名沙纳汉出任防长；6月，特朗普宣布沙纳汉不再寻求担任防长，由埃斯珀接替沙纳汉担任代理国防部长。7月15日，特朗普正式提名埃斯珀出任国防部长。

据美媒报道，埃斯珀出任代理防长第一天就向国防部全体员工发送备忘录，明确指出《国防战略》报告仍然是国防部指导性文件，所有工作应有助于实现其目标。

《国防战略》报告是前防长马蒂斯任上发布的，报告称国家间战略竞争

是美国国家安全的“首要关切”，长期战略竞争主要来自俄罗斯和中国。

可以预测的是，埃斯珀上任后将对俄中军事动向保持密切关注。他2018年2月访问西点军校时曾表示，根据对俄中两国军事发展方向的研究，美国陆军现代化应当以六个方面为侧重点，包括开始研究远距离精准火力、新一代作战车辆、新一代陆军使用的飞机、可以抵御网络袭击的通信设备等。

埃斯珀还在备忘录中说，将通过三方面提高美国军事竞争力。第一是加强美军打击能力；第二是加强同盟友的关系并吸收更多伙伴；第三是继续对国防部改革以提高效率。

埃斯珀上任正值美伊对抗升级之际。美国国防部近期批准向沙特阿拉伯派驻美军以应对来自中东地区的“威胁”，在沙特部署爱国者导弹系统并兴建适合F-22等战机起降的跑道。鉴于特朗普在明年大选前决定对伊朗动武的可能性不大，五角大楼极有可能加大对伊朗的军事施压，加强在中东地区的军事部署以及对沙特等地区盟友的军事支持。



说客经历受质疑

根据美国国防部官网公布的信息，埃斯珀现年55岁，出生于宾夕法尼亚州小城尤宁敦。他曾在西点军校学习工程学，在校期间多次获得表彰。若干年后，他又分别从哈佛大学肯尼迪政府学院和乔治·华盛顿大学获得了硕士和博士学位。

埃斯珀1986年从西点军校毕业后进入101空降师，参加了海湾战争。退伍之后，他的职业发展涉及多个领域，可谓丰富多彩。他曾在多个智库从事防务研究，在参议院和国防部都担任过职务，还曾担任美国军工企业雷神公司负责政府关系的高管。

2017年11月，埃斯珀出任美国陆军部长。

丰富的履历让埃斯珀在华盛顿拥有深厚的人脉。值得一提的是，他同美国国务卿蓬佩奥是西点军校同学。

埃斯珀在雷神公司的说客经历让外界对他担任防长产生质疑。据美媒报道，埃斯珀2016年代表雷神公司为总统竞选人直接或间接提供了460万美元的政治献金，并支付了480万美元游说花销。由于埃斯珀和雷神的深度合作，当他2017年被提名为陆军部长时，雷神首席执行官汤姆·肯尼迪在同投资者通话时直言不讳地说：“特朗普政府为我们打开了好几扇门。”

华盛顿公民责任与道德组织执行主任诺亚·布克班德在一份声明中说：“埃斯珀此前在军火商的供职经历很有可能影响其在国防部的任职。”

在上周的任命听证会上，民主党参议员伊丽莎白·沃伦也提出质疑，要求埃斯珀回避与雷神公司有关的所有决策。她对埃斯珀说：“美国民众需要你承诺，你做出的决策不是出于个人利益，而是国家安全利益，如果不能做出这一承诺，那你不应担任国防部长。”

(据新华社)

数百万难民蜂拥而至 伊斯坦布尔吃不消了

土耳其最大城市伊斯坦布尔22日下达一道“逐客令”：凡是未获居住许可的叙利亚难民必须在一个月内离开这座城市。叙利亚内战8年来，数百万难民涌入土耳其。伊斯坦布尔市长估算，这座城市现在收容多达100万叙利亚难民，不堪负荷、只能逐客。

不堪重荷

叙利亚内战2011年爆发，数以万计难民随后涌向土耳其、黎巴嫩等周边国家，其中不少人继而前往欧洲国家，难民潮规模空前。

现阶段，大约360万叙难民栖身土耳其，其中多数人居住在土耳其南部靠近叙利亚的省份。地跨欧亚两洲、位于土耳其西北部的伊斯坦布尔市同样收容大量叙难民，近年来医疗、教育和就业岗位资源越发吃紧。

土耳其内政部数据显示，大约50万叙利亚难民注册住在伊斯坦布尔。由于不少难民没有遵照规定注册并获取居住许可，可以推测实际居住在伊斯坦布尔的叙利亚难民人数远远高于这一数字。

伊斯坦布尔市长估算，多达100万叙利亚难民栖身伊斯坦布尔。

土耳其方面规定，叙利亚难民到达土耳其后，需要向当局注册并申请获得居住许可，随后只能住在许可证所标注的省份；如果想要前往其他省份，需要另外向当局申领旅行许可。

限期逐客

伊斯坦布尔政府部门22日下达“逐客令”：凡是未获准在伊斯坦布尔居住的叙利亚难民，必须不迟于8月20日离开这座城市，返回许可证所标注的土耳其其他省份；违者将被强制送回那些省份。

知情人士介绍，随着叙利亚难民持续大量涌入伊斯坦布尔等土耳其城市，土耳其社会的排外情绪有所抬头。再加上土耳其近年经济低迷，本币里拉汇率暴跌、日常消费品和能源价格大涨，不少土耳其民众担忧叙利亚廉价劳动力抢走就业岗位，医疗和教育资源越发紧缺。

今年早些时候，伊斯坦布尔至少两次发生暴力冲突事件，一些人冲到叙利亚人开设的商店及其相关建筑物内打砸抢，导致人心惶惶。

针对上述有关遣返叙难民的媒体报道，土耳其政府尚未作出回应。

(据新华社)

告知函

咸宁市顺安物业服务有限公司：

鉴于贵公司与我业委会签订的《温泉第一街物业服务合同》于2019年7月19日已经到期，我业委会已先后四次通知贵公司续签物业服务合同事宜，贵公司既然无意继续与我业委会签订物业服务合同保持合作关系，现正式通知贵公司在收到本函之日起三日内与我业委会办理资料备案、移交物业材料并履行搬离之合

同义务相关事宜，否则我业委会不仅会向物业主管部门提交相关材料诉讼对贵公司进行行政处罚，还会向咸宁仲裁委员会提请裁决，届时对我温泉第一街范围内物业及业主造成的一切经济损失和不良后果由贵公司全部负责。

特此函告

咸宁市温泉第一街业主委员会
2019年7月25日